
ÎÒÊ ______________ ïîäïèñü ____________ äàòà ___________

Èçãîòîâëåí è ïðèíÿò â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ÒÓ ÐÁ 590618749.009-2005,
ïðèçíàí ãîäíûì ê ýêñïëóàòàöèè

Óñòàíîâëåííûå ïàðàìåòðû

Ðåëå íàïðÿæåíèÿ

Âàðèàíò ðàñ÷åòà ìîùíîñòè

Ñ÷åò÷èê ÷èñëà îòêëþ÷åíèé

Ðåæèì ðàáîòû ðåëå

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè èçäåëèÿ - 24 ìåñÿöà ñ äàòû ïðîäàæè.
Ïðè îòñóòñòâèè äàòû ïðîäàæè ãàðàíòèéíûé ñðîê èñ÷èñëÿåòñÿ ñ äàòû èçãî-
òîâëåíèÿ.
Äàòà  ïðîäàæè ___________ Ïîäïèñü ______________
ÑÎÎÎ “Åâðîàâòîìàòèêà ÔèÔ” ãàðàíòèðóåò ðåìîíò èëè çàìåíó âûøåäøåãî
èç ñòðîÿ ïðèáîðà ïðè ñîáëþäåíèè ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè è îòñóòñòâèè ìå-
õàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé.
Â ãàðàíòèéíûé ðåìîíò íå ïðèíèìàþòñÿ:
- èçäåëèÿ, ïðåäúÿâëåííûå áåç ïàñïîðòà ïðåäïðèÿòèÿ;
- èçäåëèÿ, áûâøèå â íåãàðàíòèéíîì ðåìîíòå, íåîïëîìáèðîâàííûå;
- èçäåëèÿ, èìåþùèå ïîâðåæäåíèÿ ìåõàíè÷åñêîãî õàðàêòåðà.

Ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà

Ñâèäåòåëüñòâî î ïðèåìêå

Äðàãîöåííûå ìåòàëëû îòñóòñòâóþò.

Ãàáàðèòû                                                                                              6 ìîäóëåé (105õ90õ65ìì)
Ìîíòàæ                                                                                                 DIN-ðåéêà 35ìì
     
    *Ïðè òîêàõ áîëåå 180À ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ âîçðàñòàåò äî 10%

Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ:
             íàïðÿæåíèÿ â äèàïàçîíå 50-300Â                                        íå áîëåå 2%
            *òîêà â äèàïàçîíå 3-100À                                                       íå áîëåå 3%
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð  -                                                       îò -25 äî +50 Ñ
Äèàìåòð ñêâîçíûõ îòâåðñòèé èçìåðèòåëüíûõ öåïåé   -                   D=12,5 ìì

0

Èñïîëíèòåëüíûå êîíòàêòû -                                                         2õ2P (2 ïåðåêëþ÷àþùèõ)

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

Öåíòð òåõíè÷åñêîé ïîääåðæêè:
ÑÎÎÎ “Åâðîàâòîìàòèêà ÔèÔ” ã. Ëèäà, óë. Êà÷àíà, 19
òåë.:    +375 ( 1561 ) 2 49 30, 3 49 49
ìîá.:    +375 ( 29 ) 319 43 73 VELCOM
            +375 ( 44 ) 724 37 71 VELCOM
            +375 ( 29 ) 282 96 22 ÌÒÑ
www.fif.by                 e-mail: texotdel@fif.by

OM-630ÎÃÐÀÍÈ×ÈÒÅËÜ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

Íàçíà÷åíèå: 
Òðåõôàçíûé îãðàíè÷èòåëü ìîùíîñòè ÎÌ-630 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ ïîòðåáëÿåìîé 
îò ñåòè ïèòàíèÿ ìîùíîñòè  è îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïðè ïðåâûøåíèè åå ñâûøå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ è
çàùèòû öåïåé ïèòàíèÿ îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ. Îãðàíè÷èòåëü çàùèùàåò òàê æå ïîòðåáèòåëåé ýëåêòðî-
ýíåðãèè (íàãðóçêó) îò ïåðåïàäîâ íàïðÿæåíèÿ, âîçíèêàþùèõ â 3-õ ôàçíûõ ñåòÿõ ïðè îáðûâå íóëåâîãî ïðî-
âîäà.

   ÎÃÐÀÍÈ×ÈÒÅËÜ ÌÎÙÍÎÑÒÈÎÌ-630
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Ïðèíöèï ðàáîòû:
Îãðàíè÷èòåëü êîíòðîëèðóåò âåëè÷èíó íàïðÿæåíèÿ è âåëè÷èíó ïîòðåáëÿåìîãî òîêà íàãðóçêè âñòðîåííûìè
òðàíñôîðìàòîðàìè òîêà, âû÷èñëÿåò äåéñòâóþùåå çíà÷åíèå ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè îòäåëüíî â êàæäîé
ôàçå è îáðàáàòûâàåò ýòè çíà÷åíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííûì àëãîðèòìîì ðàáîòû. Ïðè ïîâûøåíèè 
çíà÷åíèÿ ìîùíîñòè ñâûøå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ ÎÌ-630 îòêëþ÷àåò íàãðóçêó íà âðåìÿ, óñòàíîâëåí-
íîå ïîòðåáèòåëåì. Íàãðóçêà ïîäêëþ÷àåòñÿ ê ñåòè ïèòàíèÿ ÷åðåç òðåõôàçíûé êîíòàêòîð. Èñïîëíèòåëüíîå
ðåëå îãðàíè÷èòåëÿ óïðàâëÿåò êàòóøêîé êîíòàêòîðà. Âðåìÿ îòêëþ÷åíèÿ ïðè ïåðåãðóçêå è âðåìÿ ïîâòîðíî-
ãî âêëþ÷åíèÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ ïåðåêëþ÷àòåëÿìè íà ïåðåäíåé ïàíåëè. Îãðàíè÷èòåëü çàùèùàåò íàãðóçêó 
ïðè îáðûâå íóëåâîãî ïðîâîäà, îòêëþ÷àÿ åå îò ñåòè ïèòàíèÿ. Â îãðàíè÷èòåëå ìîæåò áûòü óñòàíîâëåíà 
ôóíêöèÿ ðåëå íàïðÿæåíèÿ: çàùèòà îò ïîâûøåíèÿ íàïðÿæåíèÿ áîëåå 260Â è ïàäåíèÿ åãî íèæå 160Â (îãî-
âàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå). Îãðàíè÷èòåëü áëîêèðóåò âêëþ÷åíèå íàãðóçêè, åñëè îòêëþ÷åíèå ïðè ïåðåãðóçêå ïî 
ìîùíîñòè ïðîèçîøëî  5 ðàç çà óñòàíîâëåííûé îòðåçîê âðåìåíè ïðè óñëîâèè, ÷òî íàãðóçêà íà ïèòàþùóþ 
ñåòü â òå÷åíèå ýòîãî ïåðèîäà íå ñíèæàëàñü. ÎÌ-630 îòêëþ÷àåò íàãðóçêó îò ñåòè ïèòàíèÿ íà 10 ìèíóò. Îã-
ðàíè÷èòåëü çàùèùàåò ïèòàþùóþ ñåòü îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó è ïðè êîðîòêîì çàìûêàíèè â íàãðóçêå. Âåëè-
÷èíà òîêà, ïðè êîòîðîì îòêëþ÷àåòñÿ íàãðóçêà ðàññ÷èòûâàåòñÿ èñõîäÿ èç óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ ìîù-
íîñòè. Ïðè ïðåâûøåíèè ýòîãî çíà÷åíèÿ â 6 ðàç íàãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ çà âðåìÿ íå áîëåå 0,1 ñåê. ïåðâûé 
ðàç íà 30 ñåê., çàòåì, åñëè ïåðåãðóçêà ïðîäîëæàåòñÿ, íà 30 ìèíóò. Â îãðàíè÷èòåëå ïðåäóñìîòðåí âûõîä
äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âíåøíåé ñèãíàëèçàöèè ïðè ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè.

1

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè:
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ -                                                                          3x50-450Â ÀÑ+N. 
Äèàïàçîí êîíòðîëèðóåìîé ìîùíîñòè -                                               5-50êÂò
Äèñêðåòíîñòü óñòàíîâêè ìîùíîñòè, ãðóáî -                                        5êÂò
Äèñêðåòíîñòü óñòàíîâêè ìîùíîñòè, òî÷íî -                                       0,5êÂò 
Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ ïðè ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè (Toff) -             îò 1 äî 240 ñåê.
Çàäåðæêà ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè (Ton) -                             îò 2 äî 3600 ñåê.
Âðåìÿ îòêëþ÷åíèÿ ïðè:
            ïàäåíèè íàïðÿæåíèÿ íèæå 160Â    -                                       5ñåê. 
            ïîâûøåíèè íàïðÿæåíèÿ áîëåå 260Â  -                                  0,1ñåê.
            ïåðåãðóçêå ïî òîêó  -                                                                0,1ñåê.
Ìàêñèìàëüíûé òîê êîíòàêòîâ ðåëå -                                                  2õ8À ÀÑ1

        Ïðèìåð çàïèñè ïðè çàêàçå:                                              ÎÌ - 630 - 5/50 - 1 - Í - 0 - 10 -1

Äèàïàçîí ìîùíîñòè
Âàðèàíò ðàññ÷åòà
  1-ïîôàçíûé
  2-ñóììàðíûé ñ îãðàíè÷åíèåì íà óðîâíå 
  3-ñóììàðíûé
Ðåëå íàïðÿæåíèÿ
  Í-åñòü, Î-íåò
Ðåæèì ðàáîòû âûõîäíîãî ðåëå:
  0-ñ êîíòàêòîðîì è âûõîäîì ñèãíàëèçàöèè
  1-ñ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêîé
  2-ñ ôóíêöèåé ïðèîðèòåòà
Çíà÷åíèå ñ÷åò÷èêà êîëè÷åñòâà îòêëþ÷åíèé (1-255)
  0-ñ÷åò÷èê íå óñòàíîâëåí
Íàëè÷èå äîïîëíèòåëüíûõ âûõîäîâ ñèãíàëèçàöèè
è îòêëþ÷åíèÿ ìîùíîñòè
  1-åñòü, 0-íåò.

(2/5)õÐóñò.
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      Íàïðèìåð:  Ðóñò.=15êÂò,  Ðà=10êÂò, Ðâ=6êÂò, Ðñ=0.
                          Ð= Ðà + Ðâ + Ðñ= 10 + 6 + 0=16êÂò
                          Ð>Ðóñò. , íàãðóçêà áóäåò îòêëþ÷åíà.

   Ïîôàçíûé ðàñ÷åò ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü ïðè ñëàáîé ïèòàþùåé ñåòè, íå äîïóñêàþùåé ïåðåãðóçêó ïî 
   òîêó. Ñóììàðíûé ðàñ÷åò - ïðè õîðîøåé ïèòàþùåé ñåòè è íåðàâíîìåðíîé íàãðóçêå íà îòäåëüíûå ôàçû.

2.  Ñîõðàíåíèå ðàáîòîñïîñîáíîñòè ïðè ïèòàíèè îò îäíîé ôàçû.
3.  Âñòðîåííûé ñ÷åò÷èê êîëè÷åñòâà îòêëþ÷åíèé íàãðóçêè ïðè ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè:
    - ïðè ïðåâûøåíèè óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ áëîêèðóåòñÿ ïîäêëþ÷åíèå íàãðóçêè ê ñåòè ïèòàíèÿ. Ñáðîñ 
      ñ÷åò÷èêà âîçìîæåí ïðè óñòàíîâêå ïåðåêëþ÷àòåëÿ âðåìåíè Òoff â ïîëîæåíèå “Ñ”. Óñòàíîâêà çíà÷åíèÿ 
      ñ÷åò÷èêà (îò 1 äî 255) îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå.
4.  Ñîõðàíåíèå â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè ïðè÷èíû îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè, ñ÷èòûâàíèå èíôîðìàöèè ïðè 
      ïîäêëþ÷åíèè êîìïüþòåðà.
5.  Âûáîð ðåæèìà ðàáîòû âûõîäíûõ ðåëå Ê1 è Ê2.
   

Ýëåìåíòû ïîäêëþ÷åíèÿ
- êîëîäêè N, L1,L2,L3, ïîäêëþ÷åíèå ïèòàíèÿ, 3 ôàçû è íåéòðàëü.
- êîëîäêè 1,2,3 êîíòàêòû ðåëå Ê1, ïîäêëþ÷åíèå ïðèîðèòåòíîé íàãðóçêè èëè
  èìïóëüñ “START” äëÿ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêè.
- êîëîäêè 4,5,6, êîíòàêòû ðåëå Ê2, ïîäêëþ÷åíèå íåïðèîðèòåòíîé íàãðóçêè
  èëè èìïóëüñ “STOP”. (äëÿ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêè).
- êîëîäêè 7-8, âûõîä âíåøíåé ñèãíàëèçàöèè î ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè.
- êîëîäêè 9-10, âõîä îòêëþ÷åíèÿ ðåæèìà îãðàíè÷åíèÿ ìîùíîñòè.
- I1,I2,I3, òðóá÷àòûå ââîäû äëÿ ïðîâîäîâ ïèòàíèÿ íàãðóçêè.

Ìîíòàæ è ðåãóëèðîâêà
    Ïîäêëþ÷åíèå:
1. Îòêëþ÷èòü ïèòàíèå.
2. Ïîäêëþ÷èòü íóëåâîé ïðîâîä ê çàæèìó N, ôàçû ñîîòâåòñòâåííî ê                                                                                                                   çàæèìàì L1,L2,L3 . Ê êëåììàì  1,2,3,4,
    5,6, ïîäêëþ÷èòü êîíòàêòîðû â ñîîòâåòñòâèè ñ îäíîé èç ñõåì â çàâèñèìîñòè îò âàðèàíòà ðàáîòû ðåëå. Ê
    êëåììàì 7-8 ïîäêëþ÷èòü öåïü  óïðàâëåíèÿ îòêëþ÷åíèåì ìîùíîñòè, 9-10 âíåøíþþ ñèãíàëèçàöèþ.
3. Ïðîâîäà ïèòàíèÿ íàãðóçêè ïðîïóñòèòü ÷åðåç ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ â êîðïóñå, ïðîâîä îò ôàçû L1 â êðàé-
    íåå ëåâîå, îò ôàçû  L3 - â ïðàâîå.
4. Óñòàíîâèòü ïåðåêëþ÷àòåëè â êðàéíåå ëåâîå ïîëîæåíèå. Âêëþ÷èòü ïèòàíèå. Äîëæåí çàãîðåòüñÿ ñâåòî-
    äèîä U, çàòåì, ÷åðåç âðåìÿ Ton çàãîðåòüñÿ æåëòûé R è âêëþ÷èòüñÿ íàãðóçêà.
 

Ôóíêöèîíàëüíûå îñîáåííîñòè
1. Âûáîð âàðèàíòà ðàñ÷åòà ìîùíîñòè (îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå).
   1.1   Ïîôàçíî, óñòàíîâëåííàÿ ìîùíîñòü Ðóñò. äåëèòñÿ íà 3 è ïðè ïðåâûøåíèè ýòîãî çíà÷åíèÿ â ëþáîé èç
   ôàç íàãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ. Íàïðèìåð , Ðóñò. = 15êÂò. Ïðè çíà÷åíèè ìîùíîñòè Ð>Ðóñò./3 = 15/3 = 5êÂò íà-
   ãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ.
   

ãäå Ðà,â,ñ - ìîùíîñòü ïîòðåáëÿåìàÿ â îòäåëüíûõ ôàçàõ.
                                       

Ðèñ.1  Äèàãðàììà ðàáîòû ÎÌ-630 ñ ïðèîðèòåòíîé íàãðóçêîé

Ðèñ.8  Îðãàíû óïðàâëåíèÿ è èíäèêàöèè

Ïðîâåðêà ðàáîòîñïîñîáíîñòè:
1.  Óñòàíîâèòü ïåðåêëþ÷àòåëü Ton â ïîëîæåíèå R, íàãðóçêà äîëæíà îòêëþ÷èòüñÿ, ñâåòîäèîä R ïîãàñíóòü. 
     Âîçâðàòèòü ïåðåêëþ÷àòåëü â èñõîäíîå ïîëîæåíèå. ×åðåç 5 ñåê. íàãðóçêà äîëæíà ïîäêëþ÷èòüñÿ ê ñåòè 
     ïèòàíèÿ.
2.  Ïîäêëþ÷èòü ê ëþáîé èç ôàç íàãðóçêó áîëåå 5êÂò ïðè ýòîì ñâåòîäèîä Ð> äîëæåí çàãîðåòüñÿ ÷åðåç 1 ñåê. 
     íàãðóçêà äîëæíà îòêëþ÷èòüñÿ, çàòåì ÷åðåç âðåìÿ 2 ñåê. âêëþ÷èòüñÿ.
3.  Ïðîâåðêà ôóíêöèè ñ÷åò÷èêà ÷èñëà îòêëþ÷åíèé: Óñòàíîâèòü ïåðåêëþ÷àòåëü â ïîëîæåíèå “Ñ”, çàòåì âåð-
     íóòü â èñõîäíîå. ×åðåç 5 ñåê. íàãðóçêà äîëæíà ïîäêëþ÷èòüñÿ ê ñåòè ïèòàíèÿ. Ïîâòîðèòü ïóíêò 2. Ïîñëå
     çàäàííîãî êîëè÷åñòâà îòêëþ÷åíèé íàãðóçêà îò ñåòè ïèòàíèÿ îòêëþ÷àåòñÿ, ìîðãàåò çåëåíûé ñâåòîäè-
     îä U. Ñáðîñ ñ÷åò÷èêà îñóùåñòâëÿåòñÿ óñòàíîâêîé ïåðåêëþ÷àòåëÿ 2 â ïîëîæåíèå “Ñ” è çàòåì âîçâðà-
     òîì åãî â èñõîäíîå ïîëîæåíèå.
4.  Ïðîâåðêà ôóíêöèè áëîêèðîâêè íà 10 ìèíóò: Åñëè ñ÷åò÷èê ÷èñëà îòêëþ÷åíèé íå óñòàíîâëåí, âêëþ÷åíà 
     ôóíêöèÿ áëîêèðîâêè íàãðóçêè. Ïîâòîðèòü ïóíêò 2. Çàôèêñèðîâàòü 5 îòêëþ÷åíèé íàãðóçêè. Ïîñëå ýòîãî
     íàãðóçêà  îòêëþ÷àåòñÿ, ãîðèò çåëåíûé ñâåòîäèîä, æåëòûé ãàñíåò. Íàãðóçêà  âêëþ÷àåòñÿ ÷åðåç 10 ìèíóò.
     Ïîäêëþ÷èòü íàãðóçêó ìîæíî, óñòàíîâèâ ïåðåêëþ÷àòåëü 2 â ïîëîæåíèå “R” è âåðíóâ åãî â èñõîäíîå ñî-
     ñòîÿíèå. 
5.  Ïîñëå ïðîâåðêè, åñëè óñòàíîâëåí ñ÷åò÷èê ÷èñëà îòêëþ÷åíèé, îáÿçàòåëüíî îáíóëèòü åãî óñòàíîâêîé ïå-
     ðåêëþ÷àòåëÿ 1 â ïîëîæåíèå “Ñ” è  âåðíóòü â èñõîäíîå, ñäåëàòü ñáðîñ ïðèáîðà óñòàíîâêîé â ïîëîæåíèå
     ”R”,  çàòåì óñòàíîâèòü çàäàííûå âðåìåííûå ïàðàìåòðû è ìîùíîñòü. Ïîñëå îòñ÷åòà çàäàííîãî âðåìå-
     íè Ton ïåðåêëþ÷àòåëåì 2(ïðè ýòîì ìîðãàåò R) íàãðóçêà ïîäêëþ÷àåòñÿ ê ñåòè ïèòàíèÿ, ãîðèò çåëåíûé 
     ñâåòîäèîä “U” è æåëòûé “R”.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!!!

Åñëè îãðàíè÷èòåëü íåïðàâèëüíî èçìåðÿåò ìîùíîñòü, ïðîâåðèòü ïðàâèëüíîñòü 
ïîäêëþ÷åíèÿ: ïðîâîä ïèòàíèÿ íàãðóçêè ôàçû, ïîäêëþ÷åííûé ê êëåììå L1 äîëæåí 
ïðîõîäèòü â êðàéíåå ëåâîå îòâåðñòèå êîðïóñà, ïðîâîä îò ôàçû L3 - â êðàéíåå ïðà-
âîå.

     5.1  Ðåæèì ðàáîòû ñ îäíèì êîíòàêòîðîì.
Ðåëå Ê1 óïðàâëÿåò êîíòàêòîðîì, ðåëå Ê2 èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ñèãíàëèçàöèè î ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè. Ñõå
ìà âêëþ÷åíèÿ  ïîêàçàíà íà ðèñ.5. Òàê êàê êîíòàêò ðåëå Ê1 ïåðåêëþ÷àþùèé, ìîæíî èñïîëüçîâàòü êîíòàêòî-
ðû ñ íîðìàëüíî ðàçîìêíóòûìè (ÍÐ) èëè íîðìàëüíî çàìêíóòûìè (ÍÇ) êîíòàêòàìè. Ïðè ïðèìåíåíèè ÍÇ êîí-
òàêòîðà â íîðìàëüíîì ðåæèìå                                                     ðàáîòû åãî óïðàâëÿþùàÿ êàòóøêà íàõîäèòñÿ â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè, 
íåò ïîòðåáëåíèÿ ìîùíîñòè êîíòàêòîðîì îò ñåòè ïèòàíèÿ. Íåäîñòàòîê: ïðè îòñóòñòâèè ïèòàíèÿ íà îãðàíè-
÷èòåëå è íàëè÷èè ïèòàíèÿ íà êîíòàêòàõ êîíòàêòîðà íàãðóçêà îñòàåòñÿ ïîäêëþ÷åííîé ê ñåòè ïèòàíèÿ ïðè 
ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè èëè àâàðèéíîì ðåæèìå. Ýòî óñòðàíÿåòñÿ ïðàâèëüíûì  ìîíòàæåì: ïèòàíèå ÎÌ-630
è êîíòàêòîðà äîëæíû èìåòü îáùèå òî÷êè ïîäêëþ÷åíèÿ ê ôàçàì áåç ïðîìåæóòî÷íûõ ñîåäèíåíèé. 
     5.2  Ðåæèì ðàáîòû ñ ïðèîðèòåòíîé íàãðóçêîé. Íàãðóçêà ðàçáèâàåòñÿ íà äâå ÷àñòè, ïðèîðèòåòíóþ Rï, 
     îòêëþ÷àòü êîòîðóþ íåæåëàòåëüíî è íåïðèîðèòåòíóþ Rí. Ïðè ïåðåãðóçêå îòêëþ÷àåòñÿ Rí áåç âðåìåííîé
çàäåðæêè. Åñëè ïåðåãðóçêè íåò, Rí- îòêëþ÷åíà, Rï- ïîäêëþ÷åíà. Åñëè ïåðåãðóçêà ïðîäîëæàåòñÿ, Rï îòêëþ-
÷àåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ óñòàíîâëåííûì âðåìåíåì Òoff. Ïðè ñíèæåíèè ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè Rï ïîäêëþ
÷àåòñÿ ÷åðåç âðåìÿ Òon, çàòåì ÷åðåç ýòî æå âðåìÿ ïîäêëþ÷àåòñÿ è íàãðóçêà Rí. Äèàãðàììà ðàáîòû íà 
Ðèñ.1, ñõåìà âêëþ÷åíèÿ íà Ðèñ.2. Ïðåèìóùåñòâà ðåæèìà: íåò ïîëíîãî îòêëþ÷åíèÿ îò ñåòè ïèòàíèÿ, ñóì-

1.2   Ñóììàðíî,  ñ îãðàíè÷åíèåì ìîùíîñòè â ëþáîé èç ôàç íà óðîâíå (2/5)õÐóñò. 
 Íàïðèìåð, ïðè Ðóñò. = 15êÂò íàãðóçêà áóäåò îòêëþ÷åíà ïðè ïðåâûøåíèè çíà÷åíèÿ (2/5)õ15 = 6êÂò,
 â îäíîé èç ôàç èëè ïðè ñóììå ìîùíîñòåé â ôàçàõ áîëåå 15êÂò (5,5 + 5,5 + 4,0)êÂò. 

1.3   Ñóììàðíî, îïðåäåëÿåòñÿ ñóììà ìîùíîñòåé â îòäåëüíûõ ôàçàõ, è ïðè ïðåâûøåíèè çíà÷åíèÿ Ðóñò. 
   íàãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ (Ðà+Ðâ+Ðñ>Ðóñò.),
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Ðèñ.2  Ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ñ ïðèîðèòåòíîé è íåïðèîðèòåòíîé
           íàãðóçêàìè.

     5.3  Ðåæèì ðàáîòû ñ êîíòàêòîðàìè ñ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêîé (äâóõîáìîòî÷íûìè êîíòàêòîðàìè). 
Ðåëå Ê1 âûäàåò èìïóëüñ “START” íà âêëþ÷åíèå íàãðóçêè, ðåëå Ê2 èìïóëüñ “STOP” íà âûêëþ÷åíèå (ðèñ.3,4). 
Äëèòåëüíîñòü èìïóëüñà 5 ñåê. Â ýòîì ðåæèìå íåò ïîòðåáëåíèÿ ìîùíîñòè êîíòàêòîðîì îò ñåòè ïèòàíèÿ. 
Íà êàòóøêè ïîäàþòñÿ òîëüêî êðàòêîâðåìåííûå èìïóëüñû óïðàâëåíèÿ. Ñðîê ñëóæáû êîíòàêòîðà îãðàíè÷åí 
òîëüêî èçíîñîñòîéêîñòüþ åãî êîíòàêòîâ. 

Âîçìîæíûå âàðèàíòû ñèãíàëèçàöèè è ñîñòîÿíèÿ ïðèáîðà ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

- êðàñíûé ñâåòîäèîä U>, âûõîä íàïðÿæåíèÿ çà óñòàíîâëåííûå ïðåäåëû. 

Íàïðèìåð íàäî óñòàíîâèòü ìîùíîñòü 18,5êÂò. Ïåðåêëþ÷àòåëåì 3 óñòàíàâëèâàåì ìîùíîñòü 15êÂò, ïåðå-
êëþ÷àòåëåì 4 óñòàíàâëèâàåì ìîùíîñòü 3,5 êÂò. Ðåçóëüòèðóþùàÿ ìîùíîñòü áóäåò 15+3,5=18,5êÂò.
Ýëåìåíòû èíäèêàöèè (Ðèñ.8):
 - çåëåíûé ñâåòîäèîä U, íàëè÷èå ïèòàíèÿ.
 - æåëòûé ñâåòîäèîä R, èíäèêàöèÿ âêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè.
 - êðàñíûé ñâåòîäèîä Ð>, ñèãíàëèçàöèÿ î ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè. 

Ýëåìåíòû èíäèêàöèè è óïðàâëåíèÿ:
Ýëåìåíòû óïðàâëåíèÿ (Ðèñ.8):

1 -Toff - ïåðåêëþ÷àòåëü âðåìåíè çàäåðæêè îòêëþ÷åíèÿ ïî ìîùíîñòè, 10 ïîëîæåíèé. Â ïîëîæåíèè “Ñ” ïðîèñõî-
äèò ñáðîñ ñ÷åò÷èêà ÷èñëà îòêëþ÷åíèé è óñòàíîâêà åãî â èñõîäíîå ñîñòîÿíèå.
2 -Ton - ïåðåêëþ÷àòåëü âðåìåíè ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ, 10 ïîëîæåíèé. Â ïîëîæåíèè “R” ïðîèñõîäèò ñáðîñ ïðè-
áîðà, îòêëþ÷åíèå ðåëå Ê1 è Ê2, âîçâðàò åãî â ðàáî÷åå ïîëîæåíèå ÷åðåç 5 ñåê. ïîñëå ïåðåâîäà â ëþáîå 
äðóãîå 

3 - P - ïåðåêëþ÷àòåëü óñòàíîâêè ìîùíîñòè äèñêðåòíîñòüþ - 5êÂò.

            ïîëîæåíèå (ñáðîñ âñåõ òàéìåðîâ, îøèáîê). Çíà÷åíèå ñ÷åò÷èêà è ïðè÷èíà ïîñëåäíåãî îòêëþ÷åíèÿ 
íàãðóçêè îñòàþòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.

-  ñâåòîäèîä ìîðãàåò

-  ñâåòîäèîä íå ãîðèò

-  ñâåòîäèîä ãîðèò

Âêëþ÷àåì ïîòðåáèòåëåé. Â äàííûé ìîìåíò, íàïðèìåð Ðï = 18êÂò(ìîùíîñòü ïîòðåáëÿåìàÿ ïðèîðèòåòíîé 
íàãðóçêîé) è Ðí = 4êÂò.
                                                                            Ðï + Ðí = 18 + 4 = 22êÂò
                                                                                   Ð > Ðóñò(20êÂò),

ïðè ýòîì ïðîèñõîäèò îòêëþ÷åíèå Rí è ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ñòàíîâèòñÿ Ð < Ðóñò., íàãðóçêà Rï îñòàåòñÿ 
ïîäêëþ÷åííîé ê ñåòè ïèòàíèÿ.

ìàðíàÿ ìîùíîñòü ïîòðåáèòåëåé ìîæåò áûòü áîëüøå, ÷åì âûäåëåííàÿ íà îáúåêò ïî òåõíè÷åñêèì óñëîâè-
ÿì. Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû íàäî, ÷òîáû âåëè÷èíà Rí ñîñòàâëÿëà íå áîëåå 25% îò îáùåé íàãðóçêè. Íàïðè-
ìåð, íà îáúåêò âûäåëåíî 20êÂò. Ðàçáèâàåì íàãðóçêó íà 2 ÷àñòè, Rí íå äîëæíà ïðåâûøàòü çíà÷åíèÿ 5êÂò. 

4 -   P -ïåðåêëþ÷àòåëü óñòàíîâêè ìîùíîñòè äèñêðåòíîñòüþ - 0,5êÂò.
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Ðèñ.3  Ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ñ êîíòàêòîðîì ñ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêîé.

Ðèñ.4  Äèàãðàììà ðàáîòû ñ ýëåêòðîìàãíèòíîé çàùåëêîé.

Ðèñ.5  Ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ñ êîíòàêòîðîì è âûõîäîì äëÿ ñèãíàëèçàöèè
           î ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè.

8.   Áëîêèðîâêà íàãðóçêè íà 10 ìèíóò ïðè öèêëè÷åñêîé ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè . Åñëè ïåðåãðóçêà ïî ìîù-
íîñòè íå ñíèæàåòñÿ ïîñëå 5-è îòêëþ÷åíèé ïîäðÿä, òî ïîäêëþ÷åíèå íàãðóçêè áëîêèðóåòñÿ íà 10 ìèíóò. Äè-
àãðàììà ðàáîòû íà ðèñ. 7.

6.  Ýëåêòðè÷åñêè èçîëèðîâàííûé âûõîä ñèãíàëà î ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè (îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå). Âû-
õîä - îòêðûòûé êîëëåêòîð. Ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàí â ñõåìàõ àâòîìàòèêè è äèñïåò÷åðñêîãî êîíòðîëÿ.
7.  Âíåøíèé âõîä âêëþ÷åíèÿ/îòêëþ÷åíèÿ ðåæèìà îãðàíè÷åíèÿ ìîùíîñòè (îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå). Ïðè 
ïîäà÷å ñèãíàëà óïðàâëåíèÿ (5 - 12Â DC) ôóíêöèÿ îãðàíè÷åíèÿ ìîùíîñòè îòêëþ÷àåòñÿ, îñòàëüíûå ôóíê-
öèè ñîõðàíÿþòñÿ. Ýëåêòðè÷åñêè èçîëèðîâàí îò ñåòè ïèòàíèÿ îãðàíè÷èòåëÿ. Ìîæåò                                                                                                                                            áûòü èñïîëüçîâàí â 
ñõåìàõ àâòîìàòèêè è äèñïåò÷åðñêîãî êîíòðîëÿ äëÿ âêëþ÷åíèÿ ôóíêöèè îãðàíè÷åíèÿ ìîùíîñòè íà îáúåêòå
â ÷àñû ïèêîâûõ íàãðóçîê íà ïèòàþùóþ ñåòü èëè æå â îïðåäåëåííûå âðåìåííûå èíòåðâàëû íàïðèìåð,
óïðàâëÿòüñÿ òàéìåðîì PCZ-521 èëè àíàëîãè÷íûì ïî åãî âðåìåííîé ïðîãðàììå. Ñõåìà âêëþ÷åíèÿ èçîáðà-
æåíà íà ðèñ.6.

Ðèñ.6  Ñõåìà âêëþ÷åíèÿ ñî âõîäîì îòêëþ÷åíèÿ ôóíêöèè îãðàíè÷åíèÿ
           ìîùíîñòè.

Ðèñ.7  Äèàãðàììà ðàáîòû ïðè öèêëè÷åñêîé ïåðåãðóçêå.

START

STOP

Ïðè íåîáõîäèìîñòè êîíòðîëÿ ìîùíîñòè ìåíåå 5 êÂò íåîáõîäèìî ñäåëàòü îäèí èëè íåñêîëüêî âèòêîâ ïðî-
âîäà ïèòàíèÿ íàãðóçêè, ïðîïóñòèâ åãî ÷åðåç ñêâîçíûå îòâåðñòèÿ â êîðïóñå. Íàïðèìåð íàäî êîíòðîëèðîâàòü
ìîùíîñòü 2,5 êÂò. Íàäî ñäåëàòü ïî îäíîìó âèòêó ïðîâîäà íà êàæäóþ ôàçó, ïðè ýòîì ïîêàçàíèÿ øêàëû äå-
ëÿòñÿ íà 2. Óñòàíàâëèâàåì íà îãðàíè÷èòåëå ïåðåêëþ÷àòåëü ìîùíîñòè â ïîëîæåíèå 5êÂò, êîíòðîëèðóåìàÿ 
ìîùíîñòü áóäåò:
                                                                           5 : 2 = 2,5 êÂò

K1

K2
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